Câu 1:  [2D3-1] Tích phân 
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Câu 2: [2D1-1] Cho hàm số 
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. Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
A. Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng xác định.
B. Hàm số đồng biến trên 
[image: image7.wmf]¡

.

C. Hàm số nghịch biến trên 
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.
D. Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng xác định.
Câu 3: [2D3-2] Tìm tất cả các giá trị thực của 
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 thỏa mãn đẳng thức 
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Câu 4: [2H1-4] Cho hình chóp 
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 có đáy là hình bình hành và có thể tích là 
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 là trung điểm của 
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Câu 5: [2D2-2] Cho hàm số 
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. Hãy chọn phát biểu đúng.

A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số đồng biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên 
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D. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 6: [1D1-2] Phương trình nào trong số các phương trình sau có nghiệm?
A. 
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Câu 7: [2D2-2] Trong các biểu thức sau, biểu thức nào không có nghĩa?
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Câu 8: [2D1-2] Cho hàm số 
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 xác định và có đạo hàm trên 
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. Hàm số có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. Hỏi hàm số 
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Câu 9: [2D3-2] Hàm số 
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 là nguyên hàm của hàm số nào dưới đây.
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Câu 10: [2H1-1] Cho khối chóp tam giác đều. Nếu tăng cạnh đáy lên hai lần và giảm chiều cao đi bốn lần thì thể tích của khối chóp đó sẽ:
A. Không thay đổi.
B. Tăng lên hai lần.
C. Giảm đi ba lần.
D. Giảm đi hai lần.

Câu 11: [2H1-2] Cho hình chóp 
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 và vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 12: [2D3-3] Cho hàm số 
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Câu 13: [2D1-3] Cho hàm số 
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. Hãy chọn kết luận đúng.
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Câu 14: [1D4-2] Giới hạn nào dưới đây có kết quả là 
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Câu 15: [2D1-2] Cho biết đồ thị sau là đồ thị của một trong bốn hàm số ở các phương án A, B, C,.
D. Đó là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 16: [2D2-2] Nếu 
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Câu 17: [2D3-1] Tìm nguyên hàm 
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Câu 18: [2D2-4] Tìm giá trị gần đúng tổng các nghiệm của bất phương trình sau:
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Câu 19: [2D2-4] Cho 
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Câu 20: [2D3-3] Biết 
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Câu 21: [2H2-2]Cắt khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục ta được thiết diện là hình chữ nhật 
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Câu 22: [2H1-1]Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Hai khối lăng trụ có chiều cao bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

B. Hai khối đa diện có thể tích bằng nhau thì bằng nhau.

C. Hai khối chóp có hai đáy là hai đa giác bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

D. Hai khối đa diện bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

Câu 23: [1H3-3] Cho hình chóp 
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Câu 24: [2D1-1] Cho hàm số 
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[image: image158]
A. Hàm số có hai điểm cực trị.
B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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C. Hàm số có ba điểm cực trị.
D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 25: [2H2-1] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
A. Hình có đáy là hình bình hành thì có mặt cầu ngoại tiếp.

B. Hình có đáy là hình tứ giác thì có mặt cầu ngoại tiếp.

C. Hình có đáy là hình thang thì có mặt cầu ngoại tiếp.

D. Hình có đáy là hình thang cân thì có mặt cầu ngoại tiếp.

Câu 26: [2D1-3] Khoảng cách từ điểm 
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Câu 27: [2D2-1] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28: [2H1-1] Cho khối tứ diện 
[image: image171.wmf]ABCD

. Lấy điểm 
[image: image172.wmf]M

 nằm giữa 
[image: image173.wmf]A

 và 
[image: image174.wmf]B

, điểm 
[image: image175.wmf]N

 nằm giữa 
[image: image176.wmf]C

 và 
[image: image177.wmf]D

. Bằng hai mặt phẳng 
[image: image178.wmf](

)

CDM

 và 
[image: image179.wmf](

)

ABN

, ta chia khối tứ diện đó thành bốn khối tứ diện nào sau đây?
A. 
[image: image180.wmf]MANC

, 
[image: image181.wmf]BCDN

, 
[image: image182.wmf]AMND

, 
[image: image183.wmf]ABND

.
B. 
[image: image184.wmf]MANC

, 
[image: image185.wmf]BCMN

, 
[image: image186.wmf]AMND

, 
[image: image187.wmf]MBND

.

C. 
[image: image188.wmf]ABCN

, 
[image: image189.wmf]ABND

, 
[image: image190.wmf]AMND

, 
[image: image191.wmf]MBND

.
D. 
[image: image192.wmf]NACB

, 
[image: image193.wmf]BCMN

, 
[image: image194.wmf]ABND

, 
[image: image195.wmf]MBND

.

Câu 29: [2D2-1] Tìm tập xác định 
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Câu 30: [2D1-2] Hàm số 
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Câu 31: [2H1-3] Cho tứ diện 
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Câu 32: [2D1-2] Một chất điểm chuyển động có phương trình vận tốc là 
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 giây đầu tiên, vận tốc nhỏ nhất của chất điểm là bao nhiêu?
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Câu 5: [2D2-2] Cho hàm số 
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Lời giải

Chọn A.

Ta có tập xác định của hàm số là 
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Câu 6: [1D1-2] Phương trình nào trong số các phương trình sau có nghiệm?
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Câu 7: [2D2-2] Trong các biểu thức sau, biểu thức nào không có nghĩa?
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Chọn C.
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Câu 8: [2D1-2] Cho hàm số 
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Chọn C.
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Câu 9: [2D3-2] Hàm số 
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Lời giải

Chọn C.


[image: image513.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

312312312

11

e924173.e92417e92417

2727

xxx

Fxxxxxxx

+++

¢

éù

æö

¢

¢

=-+=-++-+

ç÷

êú

èø

ëû


[image: image514.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

31231312312

11

3.e92417e1824e275427e21

2727

xxxx

xxxxxxx

++++

éù

=-++-=-+=-+

ëû

.
Câu 10: [2H1-1] Cho khối chóp tam giác đều. Nếu tăng cạnh đáy lên hai lần và giảm chiều cao đi bốn lần thì thể tích của khối chóp đó sẽ:
A. Không thay đổi.
B. Tăng lên hai lần.
C. Giảm đi ba lần.
D. Giảm đi hai lần.

Lời giải

Chọn A.

Nếu tăng cạnh đáy lên hai lần thì diện tích đáy tăng bốn lần. Vì giảm chiều cao đi bốn lần nên thể tích khối chóp không thay đổi.
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Chọn B.

[image: image526.emf]S

B

C

A


Ta có
[image: image527.wmf]ABC

 vuông tại 
[image: image528.wmf]C

 nên 
[image: image529.wmf]22

2

BCABACa

=-=

.

Diện tích tam giác 
[image: image530.wmf]ABC

 là 
[image: image531.wmf]2

1

.

2

ABC

SCACBa

D

==

.

Do cạnh bên 
[image: image532.wmf]3

SAa

=

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image533.wmf](

)

ABC

 nên 
[image: image534.wmf]SA

 là đường cao của hình chóp 
[image: image535.wmf].

SABC

.

Thể tích của khối chóp 
[image: image536.wmf].

SABC

 là 
[image: image537.wmf]23

..

1

.3.3

3

SABCABC

VSASaaa

D

===

.

Câu 12: [2D3-3] Cho hàm số 
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Chọn B.
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Câu 13: [2D1-3] Cho hàm số 
[image: image548.wmf](

)

1

xm

fx

x

-

=

+

, với 
[image: image549.wmf]m

 là tham số. Biết 
[image: image550.wmf][

]

(

)

[

]

(

)

0;3

0;3

minmax2

fxfx

+=-

. Hãy chọn kết luận đúng.

A. 
[image: image551.wmf]2

m

=

.
B. 
[image: image552.wmf]2

m

>

.
C. 
[image: image553.wmf]2

m

=-

.
D. 
[image: image554.wmf]2

m

<-

.

Lời giải
Chọn B.
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Câu 14: [1D4-2] Giới hạn nào dưới đây có kết quả là 
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Lời giải

Chọn D.
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Câu 15: [2D1-2] Cho biết đồ thị sau là đồ thị của một trong bốn hàm số ở các phương án A, B, C, D. Đó là đồ thị của hàm số nào?
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Chọn C.

Giả sử hàm số cần tìm là 
[image: image575.wmf]32

yaxbxcxd

=+++

 với 
[image: image576.wmf]0

a

¹

.

Từ đồ thị hàm số ta thấy 
[image: image577.wmf]lim

x

y

®+¥

=+¥

 và 
[image: image578.wmf]lim

x

y

®-¥

=-¥

. Suy ra: 
[image: image579.wmf]0

a

>

. Vậy loại đáp án A.

Đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image580.wmf](

)

1;1

A

-

 và 
[image: image581.wmf](

)

1;3

B

-

.

Xét hàm số 
[image: image582.wmf]32

231

yxx

=-+

 có 
[image: image583.wmf](

)

10

y

=

. Vậy loại đáp án B.

Xét hàm số 
[image: image584.wmf]3

31

yxx

=-+

 có 
[image: image585.wmf](

)

11

y

=-

 và 
[image: image586.wmf](

)

13

y

-=

. Vậy nhận đáp án C.

Xét hàm số 
[image: image587.wmf]3

261

yxx

=-+

 có 
[image: image588.wmf](

)

13

y

=-

. Vậy loại đáp án D.
Câu 16: [2D2-2] Nếu 
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Lời giải
Chọn D.
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Câu 17: [2D3-1] Tìm nguyên hàm 
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Câu 18: [2D2-4] Tìm giá trị gần đúng tổng các nghiệm của bất phương trình sau:
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Nghiệm trên thỏa điều kiện nên ta Chọn C.
Câu 19: [2D2-4] Cho 
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Chọn C.
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Câu 20: [2D3-3] Biết 
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Lời giải

Chọn C.
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Câu 21: [2H2-2]Cắt khối trụ bởi một mặt phẳng qua trục ta được thiết diện là hình chữ nhật 
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Chọn B.
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Câu 22: [2H1-1]Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Hai khối lăng trụ có chiều cao bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

B. Hai khối đa diện có thể tích bằng nhau thì bằng nhau.

C. Hai khối chóp có hai đáy là hai đa giác bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

D. Hai khối đa diện bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

Lời giải

Chọn D.

+ Phương án A sai vì hai khối lăng trụ có chiều cao bằng nhau nhưng diện tích đáy chưa bằng nhau thì thể tích không bằng nhau.
+ Phương án B sai vì hai khối đa diện có thể tích bằng nhau nhưng có thể đó là một khối chóp và một khối lăng trụ nên hai khối đó không bằng nhau.
+ Phương án C sai vì hai khối chóp có đáy bằng nhau nhưng chiều cao chưa bằng nhau thì thể tích không bằng nhau.
+ Phương án D đúng theo khái niệm thể tích khối đa diện “ Nếu hai khối 
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Câu 23: [1H3-3] Cho hình chóp 
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Lời giải

Chọn D.
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Câu 24: [2D1-1] Cho hàm số 
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A. Hàm số có hai điểm cực trị.
B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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C. Hàm số có ba điểm cực trị.
D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Lời giải

Chọn A.
Câu 25: [2H2-1] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
A. Hình có đáy là hình bình hành thì có mặt cầu ngoại tiếp.

B. Hình có đáy là hình tứ giác thì có mặt cầu ngoại tiếp.

C. Hình có đáy là hình thang thì có mặt cầu ngoại tiếp.

D. Hình có đáy là hình thang cân thì có mặt cầu ngoại tiếp.

Lời giải

Chọn D.

Một hình chóp có mặt cầu ngoại tiếp khi và chỉ khi đáy của nó là một đa giác nội tiếp được đường tròn.

Như vậy đáy là hình bình hành, hình tứ giác, hình thang bất kỳ chưa chắc đã nội tiếp được một mặt cầu nên đáp án A, B,C (loại).

Câu 26: [2D1-3] Khoảng cách từ điểm 
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Lời giải

Chọn A.

Tập xác định của hàm số 
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Câu 27: [2D2-1] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Chọn D.
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Câu 28: [2H1-1] Cho khối tứ diện 
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Lời giải

Chọn B.
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Câu 29: [2D2-1] Tìm tập xác định 
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Lời giải

Chọn D.
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Câu 30: [2D1-2] Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong những khoảng sau đây?
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Lời giải

Chọn A.
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Bảng biến thiên
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Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 31: [2H1-3] Cho tứ diện 
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Chọn D.
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Câu 32: [2D1-2] Một chất điểm chuyển động có phương trình vận tốc là 
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 giây đầu tiên, vận tốc nhỏ nhất của chất điểm là bao nhiêu?
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Chọn C.
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Bảng biến thiên:
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Vậy vận tốc nhỏ nhất của chất điểm là: 
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Câu 33: [2H1-2] Cho khối lăng trụ đứng 
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Câu 39: [1D5-2] Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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